

ДЕЛОВОЙ Саяногорск

Действуй Сегодня

ГОРОДСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Саяногорск солнечный



КУПАЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!

На календаре вторая декада июня, а это значит, что начался купальный сезон. Как сообщили "ДС" в Госсанэпиднадзоре Саяногорска, купаться у нас в городе можно. Вода в карьере, в запруде около школы № 1, на Изербеле нормальная по всем показателям. Правда, к середине летнего сезона состояние ее заметно ухудшится. Но до этого еще далеко. Купайтесь на здоровье!

САНИТАРНЫЕ ПАСПОРТА НА МАШИНЫ

В нашей республике с первого мая введены санитарные паспорта на транспорт по перевозке продуктов. Как сообщили "ДС" в Госсанэпиднадзоре Саяногорска, мера эта вводится согласно Постановлению № 1 от 24 марта главного врача Госсанэпиднадзора РХ А.В. Козлова, и призвана предотвратить инфекционные заболевания. По новому правилу все водители транспорта по перевозке продуктов должны получить вышеназванный документ в Госсанэпиднадзоре Саяногорска, предварительно зарегистрировав у них автомобиль и предъявив личную Санитарную книжку. В целях избежания подделки новые санитарные паспорта защищены голограммой. Оформление этих документов уже началось, а Госавтоинспекция требует паспорта на автомобиль у водителей.

В случае нарушения нововведенного правила Госсанэпиднадзор имеет право наложить штраф до 3-х месячных окладов на должностное лицо, Госавтоинспекция тоже в подобных случаях уполномочена предъявлять штрафные санкции. Наш корр.

Отовсюду обо всем

"ЗОЛОТОЙ ОРЕЛ" ЦВЕТМЕТУ

Решением французской ассоциации "Monde Sans Frontiere" и координационного комитета программы "Партнерство ради мира" Красноярской государственной академии цветных металлов и золота присужден приз "Золотой орел". Среди показателей, послуживших критериями, названы качество подготовки научных кадров для работы в современных экономических условиях, высокий профессионализм, фундаментальные исследования.

ЕСТЬ ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

В Черногорском городском суде создан любопытный прецедент: признано необоснованным назначение штрафа в 350 минимальных размеров оплаты труда за применение контрольно-кассового аппарата. Дело в том, что недавно решением Конституционного суда Госналогслужбе рекомендовано при начислении штрафов по кассовым аппаратам пользоваться шкалой административных взысканий от 50 до 100 минимальных зарплат. Все, с кого взят штраф в большем размере, могут последовать примеру черногорцев и тоже обратиться в суд.

ДВЕ ЖЕНЫ ЗА 500 БАКСОВ

На майской сессии республиканского парламента Таджикистана внесена поправка в Конституцию республики, разрешающая официально иметь двух жен. Правда, мужчина, собирающийся обзавестись минимальным, обязан внести в казну 500 минимальных окладов - сегодня это около 500 долларов. А женам запрещается жить под одной крышей. Видимо, чтобы не ругаться. Теперь дело осталось за президентом, который должен подписать этот закон. Впрочем, многие женщины Памира называют решение парламента варварством.

ЛЕТНИЕ ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ

17надцатого июня на Саяногорском стадионе открылась летняя детская спартакиада. В ней приняли участие дети, отдыхающие на пришкольных площадках города. В программе - легкоатлетическая эстафета, футбол и многие другие виды спорта.

ИЗ ШКОЛЬНИКА В СТУДЕНТЫ -- В ОДИНХ СТЕНАХ

В Саяногорске на один техникум стало больше. После девяти классов теперь можно будет поступить в коммерческий информационный техникум (СКИТ). Расположен он в школе - в шестой. Таким образом, не выходя из школьных стен, можно перейти из простого учащегося в разряд студента.

ПРОФЕССИЯ РАНЬШЕ, ЧЕМ АТТЕСТАТ

Саяногорский учебный центр "Инфотех", расположенный в шестой школе, выдал своим выпускникам сертификаты. 81 старшеклассник (11 и 10-е классы) получили профессии "оператор ПЭВМ" раньше, чем аттестат о среднем образовании. Такое в нашем городе произошло впервые.

Учредители АОЗТ "Русский дом селенга" Александр Саломадин и Сергей Грузин, которые в течение четырех лет активно обманывали вкладчиков, вскоре предстанут перед судом. Следствие по этому делу на днях закончила прокуратура Волгоградской области.

Как сообщили в Генпрокуратуре РФ, основатели "РДС" обвиняются в мошенничестве и присвоении вверенного им имущества. Еще в 1992 году Саломадин и Грузин, обеспечив своей фирме рекламу, начали привлекать вкладчиков.

"РУССКИЙ ДОМ СЕЛЕНГА" СОБРАЛ АЖ ДВА ТРИЛЛИОНА

Они заключили с ними договора "селенга" (найма имущества), за что в клиенты, вложившие свои деньги, периодически должны были получать немалые премии. За 4 года мошенники заключили почти 2,5 миллиона таких договоров, получив доход более чем в два триллиона рублей. Вкладчикам изредка все же платились так называемые "премии селенга" (за счет последующих клиентов), иначе "РДС" просто не просуществовало бы так долго (с 1992 по 1995 год). Из материалов уголовного дела также яствует, что обвиняемые помимо "РДС" занимали руководящие посты еще в четырех аналогичных фирмах. Там они также успели нажиться на вкладчиках, получив от них свыше 14 миллиардов рублей.

Цивилизуемся

В ПОЕЗДАХ БУДУТ "ЖЕНСКИЕ" И "МУЖСКИЕ" КУПЕ

Новый летний график движения поездов введен с 24 мая на железных дорогах страны. Для создания больших удобств пассажирам изменено время отправления и прибытия некоторых поездов. Например, поезд Москва-Барнаул отныне будет отправляться из столицы в 21.55 вместо 17.45. На билетах теперь будет указываться дата и время прибытия в пункт назначения поезда. Кроме того, предусмотрено начать экспериментальную продажу билетов в так называемые "женские" и "мужские" купе.

Введение нового графика повысит скорость движения ряда пассажирских поездов на основных направлениях. Так, поезд № 90/89 - Москва-Красноярск - будет следовать туда и обратно на 9 часов и 24 минуты меньше, чем при старом расписании.

Что же касается пассажирских тарифов, то по информации Департамента пассажирских сообщений МПС России, летом они повышены не будут.

и вытирайте при;
редакцию
примите его в
газету, заполните купон,
Подпишитесь на нашу

ДЕЛОВОЙ
Саяногорск

КУПОН

Фамилия _____
Имя _____
Отчество _____
Адрес _____
Дата оформления подписки _____

Саяногорская школа № 2 - предмет многочисленных споров и обсуждений. Кого-то мбоду преподавания в ней вполне устраивают. У кого-то, наоборот, вызывают бурю негодования. Отчего так? Наверное, от того, что сколько людей - столько и мнений. Я предоставляю вам, уважаемые читатели, свое мнение. А вы, Хотите - соглашайтесь, Хотите - нет.

Школа № 2, как и многие школы у нас в городе общеобразовательная. Следовательно, ей присущи те качества и показатели, что и всем. Первый из них - успеваемость. По словам завуча Любови Николаевны Осиповой, успеваемость в этом году очень хорошая - 99 процентов. Такой же она была и в прошлом году. А вот несколько лет назад не поднималась выше 84-х. Подкрепила высказанное Любови Николаевны следующими данными: в этом году только семь второгодников. Это неплохой показатель по сравнению с прошлыми годами. Десятиклассникам уже выдали аттестаты. Среди них четыре "особых" (читай - отличных). Ожидается у одиннадцатиклассников пять медалей. Кстати, многие выпускники второй школы, не дожидаясь экзаменов, "закрыли" их сертификатами. То есть получили оценки за тестирование по тем или

иным предметам. Среди невыпускных классов с учебной тоже все в порядке. Каждый третий ученик школы № 2 учится на "4" и "5". Второй из показателей - участие в городских и республиканских предметных олимпиадах. Здесь вторая школа тоже преуспела. Любовь Николаевна сообщила

получили немало призовых мест. Ну, и, наконец, к о л л е к т и в преподавателей. Любовь Николаевна назвала его к о л л е к т и в о м единомышленников творческих, ищущих педагогов, переживающих за общее дело. Со дня основания школы здесь работают

на все новое и интересное. Только с приходом нового директора этот процесс стал значительно интенсивнее, а формы и методы обучения - более смелыми и рискованными. Так, например, всем известно, что в школе № 2 несколько высших

учебный процесс в школе № 2 на месте не стоит. Как образно выразилась Любовь Николаевна Осипова: "Со дня основания мы работаем постоянно в режиме развития". Как бы в подтверждение этого тезиса, Даниил Александрович сообщил мне, что вторая школа теперь будет

не закончен), директор второй школы объяснил в чем суть новшества. Раньше вузы работали в школе на правах своих филиалов. Теперь объединившись в стенах, они учредили средне-специальное учебное заведение колледж. Поступит в него можно будет, как везде, на общих основаниях. Ну, а обучение - платное. После окончания колледжа выпускникам г а р а н т и р о в а н о зачисление в высшее учебное заведение соответствующего вуза. Вернуться к более предметному разговору о колледже мы с Даниилом Александровичем решили после 6 июля, когда будут улажены все формальности.

Итак, в нашем городе на одно среднее учебное заведение стало больше. Отличается оно от подобных тем, что учащиеся как бы постепенно "перетекают" из бессознательного состояния получения общих знаний в более осознанное приобретение специальности. Я думаю, что это позитивный процесс. Процесс поисков, экспериментов обогащает опыт, ведет к совершенствованию. Только в результате долгого и кропотливого труда можно получить положительный результат. Ничего не поделаешь - без движения нет прогресса.

Светлана ХОРОШИЛОВА

Учимся жить по-новому

ВО ВТОРОЙ ШКОЛЕ ПРИОБЩАЮТ К АКАДЕМИЧЕСКИМ ЗНАНИЯМ

мне, что в этом учебном году 12 учеников 9-11 классов на городской олимпиаде получили призы. Пять человек защищали честь Саяногорска в республиканском центре. Особенно отличились две десятиклассницы: Оля Осипова и Яна Баширова. А чтобы учителя и ученики кроме морального удовлетворения за победу в интеллектуальных состязаниях получили еще и материальное, администрация второй школы вручила им денежные премии: от 50 до 280 рублей.

Все высказанное объединяет вторую школу со всеми остальными школами города. Ну, а что отличает? Почему с приходом нового директора, Даниила Александровича Данышина, стали говорить, что вторая школа не такая, как все? Дело в том, что в традициях этого учебного заведения - откликаться

замечательные, высококвалифицированные учителя, ставшие своеобразным символом этого учебного заведения: Лилия Максимовна Леонова, Юлия Дмитриевна Куракина, Нина Константиновна Жукова. Молодежь во многом стремится быть похожими на них. Все высказанное объединяет вторую школу со всеми остальными школами города. Ну, а что отличает? Почему с приходом нового директора, Даниила Александровича Данышина, стали говорить, что вторая школа не такая, как все? Дело в том, что в традициях этого учебного заведения - откликаться

учебных заведений. Преподаватели, зачастую с научными степенями, из Новосибирска, Томска, Красноярска приезжают в Саяногорск и читают лекции и старшекласникам и педагогам. Идет приобщение учащихся к академическим знаниям. Это расширяет их кругозор, развивает мышление. В свою очередь, школьные учителя повышают квалификацию. А не так давно десять преподавателей выехали в Новосибирск в Сибирскую академию государственной службы при президенте России - СИБАГС (по-старому - ВПШ) "оттачивать" свое мастерство. Таким образом, функционировать уже в новой ипостаси. С седьмого мая начался процесс реорганизации ее в муниципальное образовательное учреждение "Южно-Сибирский региональный колледж" (МОУ ЮРСК).

Учредили его Саяногорская администрация и ряд вузов: СИБАГС, КГАЦМиЗ (Цветмет), СИБУП при участии КГУ и ТУСУРа. Новое качество второй школы предусматривает и новые формы обучения. Кроме аттестата о среднем образовании здесь можно будет получить и диплом о средне-специальном образовании. Приоткрывая завесу тайны (процесс получения лицензии еще

ЭТО НАДО ЗНАТЬ ВСЕМ

ВРОЖДЕННЫЙ ГИПОТЕРИОЗ

Причины, приводящие к врожденному гипотериозу, могут быть различны. Чаще всего его причиной является нарушение развития щитовидной железы. Во многих случаях недостаточность гормона значительная, и симптомы заболевания развиваются в первые недели жизни. В других случаях гипотериоз может проявляться спустя месяцы и годы после рождения. Частота врожденного гипотериоза составляет в мире 1 на 4000 детского населения. Среди больных детей девочек в 2 раза больше, чем мальчиков. Дети с врожденным гипотериозом рождаются с большой массой тела, у них может долго держаться желтушность кожи. Такие дети вяло сосут, сонливы, у них могут отмечаться приступы удушья во время манипуляции по уходу за ребенком. Больные дети мало кричат, много спят, едят без аппетита, не интересуются окружающим. Часто отмечаются запоры, плохо поддающиеся обычным видам лечения. Характерны большой живот и пулочная грыжа. Температура тела ниже нормальной, часто даже ниже 35 град. С. Кожа, особенно конечностей, холодная и влажная. Частым симптомом является анемия (малокровие), устойчивая к лечению лекарственными препаратами. Все перечисленные симптомы проявляются только у 15% больных, а у 85% - нет. В дальнейшем симптомы прогрессируют, нарастает отставание физического и умственного развития. Ребенок почти не растет, конечности короткие, а окружность головы нормальная или даже увеличена. Для своевременного установления диагноза проводится лабораторное обследование.

С 25 мая всем детям, рожденным с 1 января 1998 года, проводится забор крови для исключения врожденного гипотериоза и наследственного заболевания фенилкетонурии - бесплатно. Дети, рожденные с мая 1998 года, обследуются в роддоме. Анализ крови будет проводиться лабораторно по направлению участкового педиатра. Если у ребенка будет выявлен гипотериоз или фенилкетонурия, необходимо немедленно начинать лечение, т.к. без лечения страдает интеллект. Обследование будет проводиться в детской поликлинике в кабинете №№ 203 и 226.

Городское управление здравоохранения

ТЕХНИЧЕСКИЕ ВИДЫ СПОРТА

СЕЗОН ОХОТЫ

Спешу успокоить любителей детективного сериала, а также владельцев берданок: вам не нужно заучивать наизусть телепрограмму и клацать затворами - кровопролития не будет, да и не сезон сейчас охотиться, сами знаете должны. Речь пойдет о бескровнейшей из охот - "Охоте на лис". С рыжыми плутками, бесовестно таскающими кур у нарождающегося фермерства, ничего общего, кроме хитрости лисы. Это увлекательнейший вид радиоспорта, название которого дословно переводится на десятки языков мира. "Лиса" в спортивной радиопеленгации - официальное название этого спорта: портативный и автоматический передатчик, периодически посылающий в эфир свой позывной. "Охотник" в о р у ж е н н ы й радиопеленгатором, имеющий карту и компас должен как можно быстрее этот передатчик отыскать. Найти его в лесу площадью в несколько квадратных километров - задача не из легких: не в городском парке с

лукошком бродить, где тропинки и дорог как дон Гедрос в Бразилии и Гривов под каждым кустом, тем более, что мухомор ничем принципиально от сыроежки не отличается. Тут нужны смекалка, умение работать с картой, знание аппаратуры и законов распространения радиоволн, хорошая физическая подготовка.

В Хакасии секций радиопеленгации, где все это можно получить, к сожалению, немного - всего-то одна и осталась. Заботливо опекаемая Советом РОСТО, она находится в Саяногорском ДЮСШ РОСТО, чей коллектив, невзирая на временные десятилетние трудности, находит силы и средства для сохранения секции "Охота на лис". За эти годы, защищая честь Хакасии, саяногорские спортсмены многократно становились чемпионами и призерами всероссийских соревнований в чемпионатах России и Международной Детской Красноярска, Томска, Новосибирск, Рязань, Калуга - города, где

саяногорцы показывали свое мастерство. Нынешний год не стал исключением. В начале мая Хакасский Совет РОСТО и ДЮСШ РОСТО провели традиционные Всероссийские соревнования по СРП "ХАКАСИЯ - 98". Две наши команды в своих возрастных группах стали победительницами, трое спортсменов стали чемпионами, выполнили высокие спортивные разряды. Это Сергей Целлухин, Ирина Корепина, Денис Волков, а Алексей Девляшов, Дмитрий Багаев и Денис Иванов - призеры Чемпионата.

Сразу после соревнований "ХАКАСИЯ - 98" спортсмены республики отправились на международные соревнования в Ангарск. Статус международных "Кубку Байкала" придавало предпологаемое участие спортсменов из Монголии. Но то ли турки не хватило, то ли таможня не дала "добро" на провоз в Россию монгольской радиоаппаратуры, только потомков Чингис-хана мы так и не увидели. Поэтому пришлось побеждать своих, отечественных, что и было сделано.

команда Хакасии в группе МЖ-11 завоевала условное золото в виде хрустального кубка. Денис Волков и Сергей Целлухин стали чемпионами. Ребята получили ценные призы и возможность участия в "Кубке Байкала - 98". Организаторы оплатят стоимость проезда и проживания. Впереди еще много соревнований, возможных побед. Хотелось верить, что финансовые трудности не станут непреодолимой преградой на их пути.

Г. НАЗАРЕНКО тренер-преподаватель



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ



22 июня, ПОНЕДЕЛЬНИК

ОРМ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 Что? Где? Когда?
11.30 Угадай мелодию
12.10 "Вместе"
13.00 "Четыре танкиста и собака", х/ф
15.15 Мультсериал
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Пещера Золотой Розы"
17.10 "... До шестнадцати и старше"
17.05 "Вокруг света"
18.20 "Роковое наследство"
19.05 Час пик
19.30 Угадай мелодию
20.00 Программа "Мы"
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Время
21.40 Герои Брестской крепости в фильме "Я - русский солдат"
23.35 Дневник чемпионата мира по футболу
0.30 Футбол. Чемпионат мира

РМР

7.00 Мультфильм
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести
8.00, 0.00 "Дежурная часть"
8.30 Деньги
8.45 Графоман
8.55 "Православный календарь"
9.05 "Аншлаг" и Ко"
10.05 "Санта-Барбара"
10.30 К Дню памяти защитников Отечества. "Солдаты", киноповесть.
13.15 К Дню памяти защитников Отечества. "За други своя", д/ф
14.30 Мультфильм
15.00 "Маленький бродяга"
15.25 Ко Дню памяти защитников Отечества. "Жила была девочка", х/ф.
16.30 К Дню памяти защитников Отечества. "Две до роги, две судьбы...", д/ф
17.35 Сириновый туман
18.20 Ко Дню памяти защитников Отечества. Кинодрама "Торпедоносцы".
20.30 Подробности
20.45 "Санта-Барбара"
21.40 Футбол. Чемпионат России.
00.15 Авто-шоу

23 июня, ВТОРНИК

ОРМ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 Программа "Мы"
10.50 Домашняя библиотека
11.00 Футбол. Чемпионат мира.
12.15 "Вместе"
13.00 "Четыре танкиста и собака", х/ф
15.20 Премьера мультсериала "Тин-Тин идет по следу"
15.55 Счастливый случай
16.40 "Пещера Золотой Розы"
17.10 "... До шестнадцати и старше"
17.30 "Вокруг света", д/ф
18.20 "Роковое наследство"
19.05 Час пик
19.30 Угадай мелодию
20.00 "Тема"
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Время
21.40 "Лекарство против страха", детектив.
23.00 Футбол. Чемпионат мира.

РМР

7.00 Мультфильм
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести
7.55 Подробности
8.10, 0.10 "Дежурная часть"
8.30 "Стронг" представляет
8.40 Деньги
8.55 "Православный календарь"
9.00 Диалоги о животных
10.05. "Санта-Барбара"
11.20 Графоман
11.30 "К-2" представляет...
14.30 мультфильм
14.55 "Маленький бродяга"
15.25 "Близнецы в зоопарке", фильм для детей
17.30 Футбол. Чемпионат мира.
19.30 "У всех на устах"
20.30 Подробности
20.45 "Санта-Барбара"
21.45 "Петербургские тайны"
22.45 "ПСИ-ФАКТОР"
0.25 "Автоспорт: национальная гоночная серия"
1.15 Звуковая дорожка

24 июня, СРЕДА

ОРМ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15 "Роковое наследство"
10.00 Тема
11.00 Футбол. Чемпионат мира.
12.15 "Вместе"
13.00 "Четыре танкиста и собака", х/ф
15.20 "Тин-Тин идет по следу"
15.45 "Классная компания"
16.15 "Зов джунглей"
16.40 "Пещера Золотой Розы"

17.10 "... До шестнадцати и старше"
17.30 Вокруг света
18.20 "Роковое наследство"
19.00 Футбол. Чемпионат мира
20.00 "Серебряный шар"
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Время
21.40 "Испытание верности", х/ф
23.50 Футбол. Чемпионат мира (в перерыве: мультфильм для взрослых)

РМР

7.00 Мультфильм
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести
7.55 Подробности
8.10, 0.10 "Дежурная часть"
8.30 "Стронг" представляет
8.40 Деньги
8.55 "Православный календарь"
9.00 "Городок"
9.30 "Салют, Мексика!", д/ф
10.05 "Санта-Барбара"
11.20 Графоман
11.30 "Петербургские тайны"
12.25 Моя семья
13.20 Торговый Дом
13.30 "Маленький бродяга"
14.30 Дневник Чемпионата мира по футболу
14.50 Футбол. Чемпионат мира.
17.30 Кроссворд
18.00 "Игра в карты по-научному", х/ф
20.30 Подробности
20.45 "Санта-Барбара"
21.45 "Петербургские тайны"
22.45 Живая коллекция
0.25 Футбол. Чемпионат мира

25 июня, ЧЕТВЕРГ

ОРМ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15 "Стюардесса" д/ф
9.55 Человек и закон
10.30 Мультфильм
10.55 Домашняя библиотека
11.00 Футбол. Чемпионат мира
12.15 "Вместе"
13.00 "Четыре танкиста и собака", х/ф
15.20 "Невероятные приключения Джони Квеста"
15.45 "Классная компания"
16.15 Детские анекдоты
16.40 "Пещера Золотой Розы"
17.10 "... До шестнадцати и старше"
17.35 Вокруг света
18.25 "Стюардесса" д/ф
19.10 Час пик
19.35 Человек и закон
20.05 "Чтобы помнили..."
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Время
21.40 Ж. Бельмондо в ко-

медии "Любовь Дезира"
0.05 Футбол. Чемпионат мира.
23.35 Дневник Чемпионата мира по футболу

РМР

7.00 Мультфильм
7.15 Проснись
7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести
7.55 Подробности
8.10, 0.10 "Дежурная часть"
8.30 "Стронг" представляет
8.40 Деньги
8.55 "Православный календарь"
9.05 Вовремя
9.35 Сам себе режиссер
10.05 "Санта-Барбара"
11.20 Графоман
11.30 "Петербургские тайны"
12.25 Футбол. Чемпионат мира
14.30 Мультфильм
15.05 "Маленький бродяга"
15.30 "Миллионеры", х/ф
16.45 "На дорогах России"
17.30 "Ваши любимые мелодии"
17.45 "Любовь с первого взгляда"
18.15 "Тыма над Таллином", х/ф
20.30 Подробности
20.45 "Санта-Барбара"
21.45 "Петербургские тайны"
22.50 "Притворщик"
0.30 ПОДИУМ Д'АРТ
0.55 Футбол. Чемпионат мира

26 июня, ПЯТНИЦА

ОРМ

6.00 "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15 "В. Давыдов и Голиаф", х/ф
9.50 Клуб путешественников
10.50 Домашняя библиотека
11.00 Футбол. Чемпионат мира.
12.15 "Вместе"
13.00 "Четыре танкиста и собака", х/ф
15.20 "Аленький цветочек", фильм-сказка
16.25 "Улица Сезам"
17.00 "Чердачок Фрунтис"
17.35 Вокруг света"
18.20 В. Давыдов и Голиаф", х/ф
18.50 "В поисках пропавших сокровищ"
19.25 Здоровье
19.55 Поле чудес
21.00 Время
21.40 Коломбо в детективе "План убийства",
23.15 Взгляд
0.15 Футбол. Чемпионат мира.

РМР

7.00 Мультфильм
7.15 Проснись

7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.30 Вести
7.55 Подробности
8.10, 0.10 "Дежурная часть"
8.30 "Мир здоровья"
8.40 Деньги
8.55 "Православный календарь"
9.00 "Собаке сердце", х/ф
10.05 "Санта-Барбара"
11.20 Графоман
11.30 "Петербургские тайны"
12.25 Футбол. Чемпионат мира
14.30 Торговый дом
14.40 Мультфильм
15.20 "Маленький бродяга"
15.45 "Щен из звездия Гончич Псов", х/ф
17.30 "Планета Агния Барто", д/ф
17.55 Кроссворд
18.25 "Три плюса два", х/ф
20.30 Подробности
20.45 "Санта-Барбара"
21.45 Сам себе режиссер
22.15 Детектив "Причуды любви", х/ф
00.35 Футбол. Чемпионат мира

27 июня, СУББОТА

ОРМ

7.45 Футбол. Чемпионат мира
9.45 Слово пастыря
10.00, 15.00, 18.00 Новости
10.10 Домашняя библиотека
10.30 "Утренняя почта"
11.05 "Каламбур"
11.40 Смак
12.00 "Возвращение Третьяковки"
12.25 "Женские истории"
12.55 "Кот в сапогах", м/ф
13.20 "Школьный вальс", х/ф
15.20 "Цивилизация"
15.50 Поет София Ротару
16.35 В мире животных
17.15 Как это было
18.20 Джентльмен-шоу
18.45 "Ералаш"
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 Время
21.35 "Что? Где? Когда?"
По окончании: М. Жаров и М. Янин в комедии "Медведь"
23.55 Футбол. Чемпионат мира.

РМР

8.00 Утро крестьянина
8.30 "Красная книга"
8.55 Мультфильм
9.20 Доброе утро страна!
10.05 "Старший сын", х/ф
11.15 Футбол. Чемпионат мира.
13.00 "Почта РТР"
13.25 "У всех на устах"
14.00 Вести
14.20 "Люди и деньги"
14.45 Федерация
15.35 Мультфильм
15.50 "Ваши любимые мелодии"
16.00 "Безумная Лори", х/ф
18.05 "Праздник друзей "Российской газеты"

18.55 Моя семья
20.00 Вести
20.35 "Аншлаг" и Ко"
21.35 Творческий вечер Аркадия Инина
22.35 Футбол. Чемпионат мира.
0.15 Бал выпускников

28 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ОРМ

7.40 "Аттестат зрелости", х/ф
9.15 Лотто-Миллион
9.30 Утиные истории
10.00, 15.00, 23.45 Новости
10.10 "Непугуемые заметки"
10.30 "Пока все дома"
11.10 "Утренняя звезда"
12.00 Армейский магазин
12.30 Игрой, гармонь, любима!
13.00 Крестьянская ведомости
13.30 "Подводная одиссея команды Кусто"
14.25 Смехопанорама
15.20 Клуб путешественников
16.05 "Новые приключения Винни-Пуха"
16.30 "Чип и Дейл спешат на помощь"
17.00 "Колесо истории"
17.50 Песня - 98
18.35 "Ералаш"
18.50 КВН-98
20.50 Киноафиша
21.00 Время
21.35 "Подарки по телефону", х/ф
23.15 "Тихий дом"
0.00 Берт Ланкастер в фильме "Местный герой"

РМР

8.00 "Служу Отечеству"
8.25 Мультфильм
8.40 "Осторожно, модерни!"
9.05 "Аншлаг" и Ко"
10.00 Сам себе режиссер
10.25 Доброе утро страна!
11.15 "Старший сын", х/ф
12.25 ТАМ-ТАМ
13.05 Парламентский час
14.00 Вести
14.30 "Мир книг с Л. Куравлевым"
14.45 Дневник Чемпионата мира по футболу
15.20 "Закон и порядок"
16.10 Диалоги о животных
17.10 "Ваши любимые мелодии"
17.30 Пульс
18.00 Совершенно секретно
18.55 Старая квартира
19.55 "Урмас Отт с Чаком Норрисом"
21.00 Зеркало
22.00 Русское лото
22.40 "К-2" представляет:
23.35 "Мир номер ноль". Тур ДДТ
0.00 Футбол. Чемпионат мира.
2.10 "Фестиваль воздушных шаров"

Секреты красоты и здоровья

ЧТО ПЬЮТ ГЕРОИ САНТА-БАРБАРЫ?

Вы скажете - виски. Ничего подобного. Коньяк? Возможно, в небольших дозах. В больших - только расстроившийся алкоголик Мэйсон... Тогда что? Как известно, город Санта-Барбара расположен в штате Калифорния. В этом же штате находится штаб-квартира и производственные мощности фирмы "Чай дядюшки Ли, Инк". Как явствует из названия - фирма американская, но с китайским участием. А производит она чай. Не чай, а множество чаев. Самых разных. Лучшим чаем никого не удивишь. Есть сборы от болезней желудка и нервов, печени и почек, легких и кровеносной системы. А есть чай BODY SLIM. Вот этот чай в невероятных количествах и пьют всякие Сиси и Софи, Джинни и Джулии, Скотты и Крузы. Правда, об этом в фильмах тактично не говорят, потому что чай BODY SLIM обладает слабительным и мочегонным свойствами. Вот почему некоторые герои иногда пропадают с экрана на несколько

серий. Но зато когда появляются - то уж краше прежнего. По той простой причине, что чай BODY SLIM читается как "боли slim", а переводится как "тонкое, легкое тело". А, признайтесь, многие втайне не раз завидовали прекрасной спортивной форме и хорошему самочувствию героев народного сериала. И то верно. Они легки и подтянуты. Оттого, что чай BODY SLIM препятствует ожирению, даже больше того - способствует приобретению

хорошей физической формы. Оттого санта-барбаровцы (или санта-барбаряне?) легко выбираются из различных жизненных передряг, оттого и любят друг друга, постоянно меняя свои привязанности. Здоровье, красота - вот источник счастья. Впрочем, что это мы все говорим да говорим? Пора уже и совет дельный дать. Попробуйте сами чай BODY SLIM. Он уже есть в наших аптеках. Красоты вам и здоровья!

Приобрести "Body Slim" можно в аптеках: Аптека № 1, пос. Майна, аптечные киоски города Саяногорска: магазин "Металлург", магазин "Ветеран", магазин № 5, магазин "Саяны-Арго", в Черемушки - поликлиника и магазин № 40 "Руслан и Людмила"

КАНАЛ ТВ-8

ТВ-6 МОСКВА

технический перерыв с 2.00 до 6.00

22 ИЮНЯ ПОНЕДЕЛЬНИК ПРОГРАММА ТВ-8

ПРОФИЛАКТИКА
16-00 Знак качества
16-10 "ОСП-студия"
16-55 Шоу Ивана Демидова "Обоз"
17-15 Телемагазин
18-15 Музыка кино
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Война и мир" (1-ая серия)
20-10 Музыкальная открытка
20-50 Рекламный блок
21-00 Скандаль недели
21-30 "Пресса из-под пресса" (г.Саяногорск)
21-45 "Война и мир" (2-ая серия)
23-10 "Пресса из-под пресса" (г.Саногорск)
23-25 Катастрофы недели
23-55 "Белый бизон" (повтор)
1-35 Видеоклип
23 ИЮНЯ ВТОРНИК ПРОГРАММА ТВ-8

6-00 Ток-шоу "Акулы пера" - Алексей Глызин
6-55 Рекламный блок
7-00 "Пресса из-под пресса" (г.Саяногорск)
7-15 "Дежурная аптека-2" (сериял)
7-50 Рекламный блок
8-00 "Чип и Дейл спешат на помощь" (м/ф) (СТС)
8-30 "Чокнутый" (м/ф) (СТС)
9-00 М/ф (СТС)
9-30 "Совесть" (2-ая серия) (СТС)
11-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериял) (СТС)
12-30 Духовная поэзия
12-40 Детская страничка
13-00 М/ф "Молодые яблоки", "Краденое солнце"
13-35 Утренний сериал "Аляска Кид"

13-55 "Дежурная аптека-2" (сериял)
14-35 Диск-канал
15-30 ТСН-6
15-50 "Знак качества"
16-00 Шоу еды "Пальчики облизнешь"
16-30 "Нью-Йорк, Нью-Йорк"
17-00 Ток-шоу "Акулы пера" (повтор)
17-50 Телемагазин
18-15 Музыка кино
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Война и мир" (3-ья серия)
20-25 Музыкальная открытка
21-15 Рекламный блок
21-25 "Берегись автомобиля" (Россия, комедия)
23-10 Праздничная программа "Европа плюс" на площади звезд
0-45 Борис Моисеев "Королевство любви"

24 ИЮНЯ СРЕДА ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток-шоу Артура Крупенина "Мужской клуб" "Плейбой"
6-55 Рекламный блок
7-05 "Дежурная аптека-2" (сериял)
7-45 Рекламный блок
8-00 "Чип и Дейл спешат на помощь" (м/ф) (СТС)
8-30 "Чокнутый" (м/ф) (СТС)
9-00 М/ф (СТС)
9-30 "Совесть" (3-ья серия) (СТС)
11-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериял) (СТС)
12-30 Музыкальная смесь
13-00 М/ф "Завтра будет завтра", "Мышонок-недотепа"
13-25 Утренний сериал "Аляска Кид"
14-00 "Дежурная аптека-2"

(сериял)
14-30 "Тайны отца Даулинга" (сериял)
15-30 ТСН-6
15-50 Знак качества
16-00 "Вы очевидец"
16-25 Д/сериял "Великие ценности мира": "Рим и Помпеи"
16-55 Ток-шоу Артура Крупенина "Мужской клуб" (повтор)
17-45 Телемагазин
18-15 Музыка кино
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Война и мир" (4-ая серия)
20-25 Музыкальная открытка
21-20 Рекламный блок
21-30 "Тайны отца Даулинга" (сериял)
22-20 "Птицы-хищники" (триллер, США, Перу, Испания)
0-00 "Полуденный кошмар" (ночной)
1-45 Видеоклип

25 ИЮНЯ ЧЕТВЕРГ ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток-шоу "Я сама": "До шестнадцати или старше?"
6-55 Рекламный блок
7-05 "Дежурная аптека-2" (сериял)
7-40 Видеоклип
7-50 Рекламный блок
8-00 "Чип и Дейл спешат на помощь" (м/ф) (СТС)
8-30 "Чокнутый" (м/ф) (СТС)
9-00 М/ф (СТС)
9-30 "Совесть" (4-ая серия) (СТС)
11-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериял) (СТС)
12-30 Музыкальная смесь "Берегись автомобиля" (повтор)
14-45 "Про бизнесмена Фому" (повтор)
16-20 "Война и мир" (заключительная серия)
18-05 "Тайны отца Даулинга" (сериял)

19-00 Рекламный блок
19-10 "Детская передача" (г.Саяногорск)
19-25 "Россия молодая" (3-ья серия)
23-15 "Будни" (г.Саяногорск)
23-45 "Мата Хари" (Сильвия Кристель)
1-40 "Балда" (сериял)

26 ИЮНЯ ПЯТНИЦА ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Ток-шоу "Сделай шаг"
6-55 Рекламный блок
7-05 "Дежурная аптека-2" (сериял)
7-45 Рекламный блок
8-00 "Чип и Дейл" (м/ф) (СТС)
8-30 "Чокнутый" (м/ф) (СТС)
9-00 М/ф (СТС)
9-30 "Совесть" (5-ая серия) (СТС)
11-30 "Бeverли Хилз 90210" (сериял) (СТС)
13-00 М/ф "Все дело в шляпе"
"История со словами"
13-25 Утренний сериал "Аляска Кид"
13-55 "Дежурная аптека-2" (сериял)
14-30 "Тайны отца Даулинга" (сериял)
15-30 ТСН-6
15-50 Знак качества
16-00 Звезды на звездах
16-25 "Назло рекордам"
16-55 Ток-шоу "Сделай шаг"

17-50 Телемагазин
18-15 Музыка кино
18-30 ТСН-6
18-40 Рекламный блок
18-50 "Детская передача" (г.Саяногорск)
19-05 "Россия молодая" (2-ая серия)
20-15 Музыкальная открытка

21-20 Рекламный блок
21-30 "Будни" (4-ая серия)
21-55 "Провокатор" (драма)
23-35 Рекламный блок
23-45 "Экспресс ужаса" (ночной сеанс)
1-15 "Дежурная аптека-2"

27 ИЮНЯ СУББОТА ПРОГРАММА ТВ-8
6-00 Праздничная программа "Европа плюс" (повтор)
7-40 Рекламный блок
7-50 "Дежурная аптека-2" (сериял)
8-25 "Итальянские киноэтюды"
8-55 Рекламный блок
9-05 Духовная поэзия
9-15 Детская страничка
9-30 Аэробик-шоу (СТС)
10-00 "Будни" (г.Саяногорск)
10-15 "Детская передача" (г.Саяногорск)
10-30 "Ох уж эти детки" (м/ф) (СТС)
11-00 "Василиса Прекрасная" (х/ф) (СТС)
12-30 Карaoke по-русски (СТС)
13-00 "Волшебный голос Джельсомина" (для всей семьи)
13-55 "Мария Антуанетта" (сериял)
14-40 Телемагазин
15-05 Маленькое утреннее шоу "Зк"
15-30 ТСН-6
15-45 "Геркулес в Нью-Йорке" (фантастика)
17-30 Телемагазин
17-50 Программа А. Политковского "Куда идешь?"
18-20 Комедии по-итальянски
"Не хватило времени", "Язва желудка", "Тритон"
18-55 Кинескоп
19-55 Музыкальная открытка
20-35 Рекламный блок
20-45 "Россия молодая"

28 ИЮНЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ ПРОГРАММА ТВ-8

6-00 "Провокатор" (повтор)
7-40 Рекламный блок
7-50 Д/ф "Бака - лодка леса"
8-50 Рекламный блок
9-00 "Христианская программа" (Церковь)
9-30 "Аэробик-шоу" (СТС)
10-00 Телефон спасения
11-00 "Герои произведений Н.В.Гоголя" (программа мультфильмов) (СТС)
13-00 "Волшебный голос Джельсомина" (2-ая серия)
13-55 "Мария Антуанетта" (сериял)
14-50 Шоу еды "Пальчики облизнешь"
15-30 ТСН-6
15-45 "Конан"
17-00 "Разрушитель" (А.Шварценеггер)
17-35 Телемагазин
17-55 "Канон" (религиозная передача)
18-30 Ток-шоу "Я сама": "До шестнадцати или старше?"
19-25 Рекламный блок
19-30 Музыкальная открытка
20-10 Рекламный блок
20-20 "Россия молодая" (5-ая серия)
22-50 "Лола" (Англия)
0-15 "Ламбада" (ночной)

В программе возможны изменения.

Этиод в мрачных красках ЖЕНЩИНА НА ДИЕТЕ

Когда, почему на диету "садятся", а не "покажут", или, к примеру, "встают"?
Впрочем, это тема для диетологов.
Одни из многочисленных Законов Мерфи гласит: "Все хорошее в жизни либо протухло, либо зарылось, либо улетело".
Последнее - притяжение к худшей вещи, скажем больше - вообще это противоестественное капризное желание что-то есть приводит к тому, что рано или поздно расплодившаяся женщина решает "сесть на диету".
Она представляет собой трехжильный кабель, который от мяса, рыбы, молока, хлеба, картошки и прочих продовольственных радостей. Она пытается долго-долго жить на зеленой траве, кривые, пророщенном овсе и ряде диетических изобретений.

Не отдавая себе отчета в своих собственных побуждениях, она предпринимает востину классовой ненависти к домашним, не ко времени требующим мясных блюд на первое, второе и, по возможности, на третье.
Глухо раздражение вызывают в ней коллеги по службе, пьющие чай с десертными пирогами уже через час после начала рабочего дня.
Эти чувства приводят к серьезным противоречиям и даже к открытым конфликтам с семьей, коллегами и друзьями.
Жизнь вокруг диетизирующей женщины агонизирует (хорошая фраза).
Спасение для окружающих наступит только в том случае, если отключится за образ женщины (опять хорошая фраза) еще долго восстанавливает отношения с коллективами радостными и сочувствиями, после чего живет спокойно и комфортно.

Адреса аптек, где можно купить FAT и BURNER:
Саяногорск: № 2, Енисейский мкр., д. 2, т. 2-04-29; № 5, Ленинградский мкр., д. 47, т. 2-28-30. В аптечных киосках: магазин "Русь", "Металлург", ДЗСН.
При покупке ознакомьтесь, пожалуйста, с заключением института литовской ИИД.
(Лицензия № 022025) Сертификат

Ремонт швейных, стиральных Т. 2-99-25

Ремонт холодильников, стиральных на дому. "АМБЛ" с 10 до 18 час. Т. 7-09-86

Женщина-инвалид нуждается в уходе приходящей женщины. Т. 2-55-83

Ремонт мебели, перетяжка Т. 3-21-45, 2-55-03

образовании А № 1385088
Константинов Владимир Иванович
Владимир Иванович, средней школы № 9, считать недействительным

Ликудируется ТОО ПКФ СЭМОН. Претензии в течение 2-х месяцев.

Саяногорский Коммерческий Информационный Техникум (СКИТ) приглашает желающих получить среднее профессиональное образование по специальности 2203 Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем.
Сроки обучения: на базе 9 классов - 3 г.1 м., на базе 11 классов - 2 г.1 м.
По окончании выдается диплом.
Оператор ПЭВМ - для школьников и взрослых - выдается сертификат. (Лицензия Б-417540, выданная МО РХ). Школа № 6, т. 2-30-66

ПРОДАМ

"Ниссан-Атлас-200", 1990г. (длинномер, будка), А. Майна, Береговая, 7

Продаю мешки джутовые (из-под сахара) - 2-2,5 руб./шт.
И полипропиленовые - 1 руб./шт. А. Минусинск, Алтайская, 13

Продается: "Тойота-Левин" спорт, темно-алый, привоз 98 года - 6,5 тыс. долларов; "Тойота-микробус" "Тойота-Литайс" 1800, суперовый, 89 г., привоз 98 года - 6,5 тыс. долларов. Т. 2-38-28
Продам "Тойота-Марк-2" 1983 г.в., в СНГ с 1993, в

хорошем состоянии. Т. 4-25-61

Продается 4-комнатная улучшенная, 4 этаж. Т. 2-77-00

Продается квартира полупорка в Черемушках и дача на "Изербеле". Т. 3-11-26

Продам, обменю. "Газель", 95 г. Продам, обменю "Ниссан" Ад у н и в е р с а л . Группе перевозки. Т. 2-50-09

Европейки (недорого), "Мазда-323", 1988 г.в., автобус "Форд-Транзит" 1991 г.в. Т. 2-55-01

Продается 1-комнатная в Черемушках с балконом. Т. 2-26-03

Тойота-Спринтер, 1992 г., 4 WD, на запуске; Москвич-2140, 1986 г. Варианта. Т. 2-10-93

3-х улучшенной, центр, под магазин, есть чертежи. Продам или меняю. Т. 2-86-08, с 21.00

Продается гараж в районе милиции, дача "Малиновый звон". Т. 78-2-73

Продается дом с.Калы. Т. 2-32-91

Продам участок под коттедж, блоки. Т. 2-24-06

Продам дачу. Т. 2-20-04

Продается в плодородный дом на Усадьбе, Транспортная, 8 "а". Т. 2-20-21
Продам ВА3-2121 "Нива" 1984г., в хорошем состоянии, недорого, цвет

Мурена Т. 2-68-17, спросить Александра

Срочно продается "Ниссан-March", 1986г. Т. 2-12-36

Продается "Тойота-Марк-III", 1993г. Т. 2-91-26

Стеновые плиты - бшт., кирпич красный - 25тыс., блоки б/у - 20шт., недорого. А. 9-12-34. Т. 7-23-77

Продам 2-комнатную квартиру. Шью женскую одежду, шторы по каталогу. Т. 2-85-68

Срочно 4-комнатная (газ), кондиционер БК-2300. Т. 2-59-39

Продается: М-412, 1978г.; квартира 2-х в Майне или поменять на 2-комнатную в Саяногорске. Т. 4-25-42

Продается автомобиль ЛУАЗ недорого. Т. 2-83-50

Продается 2-комнатная улучшенной, 1 этаж, гараж, мотоцикл Ю-3, дача. Т. 2-98-11

Продам 2-комнатную 2 этаж (балкон, телефон). Т. 2-19-32

Продам 2-комнатную 1 этаж, центр. А. 3-19-48

Продается большой дом-особняк в Шушенском, 1-комнатная в Черногорске, а/машина "Нива" или рассмотрим варианты обмена на Минусинск. А. Минусинск Димитриева, 13-152. Т. 2-90-90

Продам магазин. Т. 2-22-34

Продам квартиру. Т. 2-92-40, 2-22-34

Продам 2-х улучшенной в 10 м/р - 60 тыс.руб. или обмен на меньшую; а/м "Хонда" - 21 тыс.руб. или обмен на гараж; плиты ПК бх1,5. дешево. Т. 2-94-65

Срочно! Недорого! 8-комнатная. Т. 2-23-86

Продается ГАЗ-53 (термобудка). Т. 2-62-79

Кирпич красный с доставкой - 40 коп.шт. Т. 79-4-72

Продается "Хонда-Цивик", 1989 г.в. без пробега по СНГ. Т. 2-34-96

Продается 1,5-комнатная в Черемушках и дача на Изербеле. Т. 3-11-26

МЕНЯЮ Продам или обменяю 3-комнатную (ГЭС, 5-1 этаж, балкон, телефон) на 1 или 1,5-комнатную с долларом. Т. 2-87-08

Срочно поменять на Саяногорск или продать комн. квартиру в п. Солнечная Земля в соток, надворная постройка, баня - 35 тыс.руб. Т. 2-00-69

Поменяю новую игровую приставку "Денди" велосипед б/у. Т. 2-06-75

А. 4-27-305 (общественное около "Нивы")

БЛАГОДАРНОСТЬ Выражаю сердечную благодарность коллективу АО "Саяногорск" соседу и друзьям за помощь в организации похорон дорогого мужа отца дедушки ФЕДОРОВА ВЛАДИМИРА РОДНЫЕ

БУДУЩЕЕ - ЗА КАЧЕСТВЕННЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ



Идет защита контрольных работ по инженерной графике и начертательной геометрии

Закончился учебный год у студентов, обучающихся на Саяногорском отделении заочного факультета Красноярской государственной академии цветных металлов и золота. Подводя его итог, можно констатировать: наше учебное заведение состоялось, решены все основные вопросы, от которых зависит качественная подготовка

инженерных кадров. Достаточно отметить несколько моментов: наш компьютерный класс - самый лучший из всех учебных заведений, представленных в городе. Преподавательские кадры составлены из сотрудников КГАЦМиЗ, ХГУ и других вузов. Престиж инженерного образования в Академии цветных металлов среди жителей нашего города, судя по количеству

обращающихся к нам для обучения, неуклонно растет. Привлекательность обучения в нашем учебном заведении объясняется: расположением вуза в городе, высоким уровнем преподавательского состава, отбор которого осуществляется в головном вузе на основании конкурса, наличии компьютерного класса - самого лучшего из всех учебных заведений, представленных в городе, использованием в соответствии с трехсторонним договором между СаАЗом, ХГУ и ГАЦМиЗом для лабораторных и практических занятий оборудования завода, что позволяет осуществлять на высочайшем уровне подготовку специалистов. На это следует обратить особое внимание тем, кто хочет

получить специальность инженера. Начавшаяся реформа высшего образования предполагает снижение финансирования высших учебных заведений, что неизбежно повлечет за собой сокращение приема студентов на дневное отделение и преобладание в общем количестве студентов, обучающихся на платной основе. В этих условиях ухудшаются перспективы жителей города при поступлении в головные вузы на бюджетные места по дневной форме обучения. Учитывая, что ГАЦМиЗ не увеличивает оплату в городе Саяногорске то обучение в нашем городе становится более привлекательным, на основании вышеизложенного, и более доступным в финансовом отношении.

В. ЗЛОТКОВСКИЙ,
руководитель
Саяногорского заочного
факультета КГАЦМиЗ

ПРАВИТЕЛЬСТВО РАСКОШЕЛИЛОСЬ ДО 1 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ НА ГРОБОВЫЕ

В этом году государство начнет выплачивать компенсацию гражданам - вкладчикам Сбербанка, родившимся до 1920 года включительно. А также их наследникам

первой очереди, родившимся до 1920 года, инвалидам I группы, а также наследникам владельцев сбережений на оплату без ограничения возраста в случае смерти владельцев вкладов на оплату ритуальных услуг (в сумме

Проект проведения предварительной компенсации отдельным категориям россиян их вкладов, внесенных в Сбербанк до 20 июня 1991 года, Минфин разработал и внес на рассмотрение в правительство. Предварительной будет

подлежать 7 тысяча рублей (в сумме 1991 года) с каждого вклада или полностью весь вклад, если сумма вклада не превышает 1 тысячу рублей. При этом компенсация будет выплачиваться с индексом от 0,6 до 1 в зависимости от того, когда был закрыт вклад. В бюджете на эту программу выделят 5 миллиардов рублей.

ГДЕ И ИЗ ЧЕГО ДЕЛАЮТ КРАСНОЕ ГРУЗИНСКОЕ ВИНО?

На этот вопрос москвичи, любители "Киндзмараули" и "Хванчары" уже получили ответ. На днях сотрудники налоговой полиции "Юго-Восточного округа Москвы" обнаружили в первом Вязовском проезде, в помещении

фирмы "Совар-плюс", настоящую фабрику по производству красных вин. По сообщению Московского управления Федеральной службы налоговой полиции для производства липовых "Киндзмараули" и "Хванчары", "Ахашени" а также "Кагора"

использовалось болгарское белое вино "Монастырская изба". "Виноделы" попросту добавляли в него красители и сахар, затем разливали по бутылкам, запечатывали и реализовывали, как марочное грузинское вино. К отпавке потребителям здесь уже было готово 12 бутылок "свежепроизведенного" грузинского вина. Так же

в "Совар-плюс" было найдено большое количество пробок, этикеток различных сортов вин, поддельных акцизных марок и многое другое. Остается теперь выяснить, что за грузинское вино поступает в Саяногорск. Если на утро, после употребления "Хванчары" или "Киндзмараули", у вас начинает неожиданно расквашиваться голова, ответ направляется сам собой.

Что делать, когда женщина в бальзаковском возрасте остается без работы? "Не отчаиваться", - считают выпускницы Центра бизнеса и менеджмента фирмы "ИМЭКС", получившие 3 июня этого года дипломы экономистов-предпринимателей. Это их первая специальность. Изначальные - инженер, учитель, технолог - уже несколько лет не приносили заработка.

остром денежном дефиците ЦТИЗН изыскал средства в размере 85,5 тысячи рублей, чтобы послать страстно желающих иметь работу женщин на переобучение. Причем каждой студентке начислялась "стипендия" - минимальное пособие по

а что же говорят сами выпускницы? Тридцатичетырехлетняя Марина Куйдина, обладательница "красного" диплома. Первоначальная ее профессия - товаровед. В 1995 году была уволена в связи с сокращением

работу пока устроиться им не удалось. Но чувствуют они себя значительно увереннее. Эту уверенность придадут знания, полученные в "ИМЭКСе". Любовь Дмитриевна, 47 лет, в прошлом инженер-строитель, много лет проработала на КСРЗ. Считает, что работу помогло ей найти общение, которое естественно сопровождает учебный процесс. Результат просто ошеломил ее. После двухлетнего "заточения" мозги как будто бы "встрепенулись". В мыслях появилась стройность, ум прояснился. Даже домашние смотрят на нее теперь с нескрываемым уважением.

Эту не совсем обычную группу "ИМЭКСу" скомплектовал Саяногорский Центр труда и занятости населения. В нее вошло 19 женщин от 25 и сорока с лишним лет, познавших оречь и разочарование, несколько лет бесплодно искавших работу. Ведь ни для кого не секрет, что в нашем городе женщине найти работу непросто. Из одних только специалистов всегда бирдает мужчину. Или учебу в "ИМЭКС" или не всех. В нее вошли самые "дерзкие" и стойкие, не желавшие безропотно ждать по течению. При

безработице. Подобную практику ЦТИЗН проводит впервые. Зато фирма "ИМЭКС" выпускает экономистов-предпринимателей уже в третий раз. И не припомнит такой способной и одновременно "колючей" группы. Все девять месяцев студентки решительно были настроены получить не только знания, но и подкрепить их практическими навыками. Директор фирмы "ИМЭКС" Сергей Рышенцев отметил, что их дипломные работы одни из самых сильных. Ну,

штатов. Несколько лет прошли в бесплодных поисках работы. Нстойчивость и упорство Марины помогли ей попасть в группу экономистов-предпринимателей. Еще не завершив учебный процесс, Марина зарегистрировалась как предприниматель. Сейчас она полна решимости заниматься собственным делом. Обучение в "ИМЭКСе" стало для нее "толчком" к активной деятельности. Татьяна и Оксана, 38 и 25 лет, соответственно. На

работу пока устроиться им не удалось. Но чувствуют они себя значительно увереннее. Эту уверенность придадут знания, полученные в "ИМЭКСе". Любовь Дмитриевна, 47 лет, в прошлом инженер-строитель, много лет проработала на КСРЗ. Считает, что работу помогло ей найти общение, которое естественно сопровождает учебный процесс. Результат просто ошеломил ее. После двухлетнего "заточения" мозги как будто бы "встрепенулись". В мыслях появилась стройность, ум прояснился. Даже домашние смотрят на нее теперь с нескрываемым уважением. Нелегко сначала пришлось и Наталье Петровне. Когда тебе за сорок, как-то неловко за парту садиться. Но учеба, общение сделали свое дело. Появилась уверенность в собственных силах. Все должно быть хорошо! А как же иначе? Светлана ХОРОШИЛОВА

Жизнь прожить - не поле перейти В 40 ЛЕТ СНОВА ЗА ПАРТУ

Наш конкурс!

КАЖДОЙ РАЗ НА ЭТОМ МЕСТЕ

Маша Заводская пер.

ИНФОРМИРУЕТ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ ДОЛГОВ

Государственная налоговая инспекция по г. Саяногорску доводит до сведения налогоплательщиков - юридических лиц, имеющих задолженность по обязательным платежам в федеральный бюджет по состоянию на 1 января 1998 года, следующее:

Правительство РФ 14 апреля 1998 года утвердило постановление № 395 "О порядке проведения в 1998 году реструктуризации юридических лиц перед федеральным бюджетом", которое предусматривает рассрочку оплаты основного долга до 4 лет и отсрочку уплаты пени до 10 лет.

С рассроченных сумм задолженности уплачиваются проценты в размере 1/4 ставки рефинансирования Банка России, действующей на дату их уплаты, которые подлежат уплате одновременно с погашением соответствующей части задолженности по обязательным платежам.

Решение о реструктуризации задолженности устанавливает погашения задолженности. Причем график должен быть составлен таким образом, чтобы уплата соответствующих сумм производилась в равных долях и не реже одного раза в квартал.

Платежи в соответствии с установленным графиком погашения задолженности осуществляются в денежной форме.

Решение о реструктуризации задолженности может быть принято при предоставлении юридическим лицом обеспечения, достаточного для покрытия задолженности по обязательным платежам.

Осуществление реструктуризации возложено на Госналогслужбу РФ, которой совместно с ФСДН России разработано "Практическое пособие по реализации постановления Правительства РФ от 14.04.98 г. № 395 и "О порядке проведения в 1998 году реструктуризации задолженности юридических лиц перед федеральным бюджетом".

Данное практическое пособие с приложением пакета документов можно приобрести в фирме "ИМЭКС" по адресу: г. Саяногорск, Ленинградский м-он, дом 19.

По всем вопросам реструктуризации, возникающим у юридических лиц, просьба обращаться в ГНИ по г. Саяногорску, отдел недоимки. Контактный телефон: 2-27-11

В. ГОСТЕВ,
начальник налоговой инспекции

ЗДОРОВЬЕ БЕСЦЕННО В АПТЕКЕ № 2 Г. САЯНОГОРСКА (РЯДОМ С ГОРОДСКОЙ ПОЛИКЛИНИКОЙ) 22, 23, 24 ИЮНЯ ВЫ МОЖЕТЕ ПРИОБРЕСТИ:

ЧАЙ "КАНКУРА" - 1 уп. 80 руб. Новейший мощный препарат для снижения веса. Обеспечивает выведение из организма жира, холестерина, шлаков. Устраняет жировые отложения, эффективно нормализует вес. Улучшает пищеварение, очищает желудок, кишечник, почки, печень.

НАРИНЭ - 1 уп. 10 фл. 50 руб. Лечит дисбактериоз, гастрит, отит, тонзиллит, пародонтоз, мастит, энтероколит, кишечные инфекции, кожные и гинекологические заболевания. Обладает витаминизирующей способностью, идеальное лечебное питание для новорожденных, для беременных и кормящих матерей.

ЧАЙ "ЛЕТЯЩАЯ ЛАСТОЧКА" - 1 упаковка - 50 руб. Показания: мощное средство для очищения организма от вредных веществ, для коррекции веса, при болезни желудка, печени, почек.

ЧАЙ "КРАТЕКОР", "КАРКАДЭ" - 1 уп. 20 руб. - при болезнях сердечно-сосудистой системы

(стенокардия, коронарная болезнь, сердечная недостаточность и др.), снижает высокое давление, укрепляет стенки сосудов.

КЛАМИН - 40 таб. 45 руб. - для профилактики рака, при мастопатии, полипозе толстой кишки, для нормализации деятельности щитовидной железы, при анемии, гепатите, атеросклерозе, циррозе печени.

АБИСИБ (лечебный напиток из пшты сибирской) - 20 руб. - при простуде, кашле, бронхите, туберкулезе, заболеваниях ЖКТ, повышает иммунитет, сильное отхаркивающее средство.

АНКИР - 60 таб. - 18 руб. - для профилактики раковых заболеваний, коррекции веса, снижает давление, уровень холестерина, лечит диабет, незаменим при ишемии, вычищает слизистую оболочку желудка, кишечника от шлаков, вредных веществ.

БАЛЬЗАМ "СПАСАТЕЛЬ" 1 уп.

40 руб. Показания: ожоги, нарывы, раны, геморрой, растяжение связок, ушибы, воспаление глаз, насморк, ангина, обморожение, боли в спине, масти, раны и эрозии женских органов.

ТРАВА ПОЛ-НАЛА - 59 гр. 15 руб., 100 гр. 25 руб. - при заболеваниях мочеполовой системы (цистит, уретрит, пиелонефрит, мочекаменная болезнь, аденома, простатит), способствует вымыванию камней и песка из почек, печени; при отложении солей в суставах, панкреатите.

СВЕЧИ С ПРОПОЛИСОМ И МАСЛОМ КАКАО - 10 шт. 25 руб. - лечат геморрой, трещины, заболевания прямой кишки, ЖКТ, гинекологические заболевания.

ФИЛЬТР ДЛЯ ОЧИСТКИ ВОДЫ от вредных примесей, неприятных запахов - 30 руб.

ВОРОНКА МАГНИТНАЯ - 20 руб. Предназначена для омagnetивания воды, которая снижает количество холестерина

в крови и печени, регулирует давление, улучшает обмен веществ, способствует выведению мелких камней из почек, желчного и мочевого пузыря, а также стимулирует рост растений.

МАГНИТНЫЙ БРАСЛЕТ - 35 руб. - снижает давление, при головных болях, головокружении, бессоннице.

МАГНИТНЫЙ ПОЯС - 35 руб. - радикулит, остеохондроз, артрит-артроз.

МАГНИТНЫЕ СТЕЛЬКИ - 35 руб. - при болезнях ног, суставов, сердечно-сосудистых, легочных заболеваниях и др.

КОЛГОТКИ АНТИВАРИКОЗНЫЕ - 55 руб.

НОСКИ АНТИГРИБКОВЫЕ, против потливости - 20 руб. Также можно приобрести:

МУМИЕ - 30 таб. - 10 руб., 60 таб. - 20 руб.

ЖЕНЬШЕНЬ - 200 гранул - 10 руб.

Селен - 1 уп. - 25 руб.

ТРАВЫ: ренешок, софора японская, расторопша, кукурузные рыльца.

ПРОТИВОАЛКОГОЛЬНЫЕ ПРЕПАРАТЫ: (снятие тяги к спиртному и зависимости).

Ацидум-С - 55 руб., фиточай "Петрович" - 40 руб., Фолиум - 30 руб.

Все препараты сертифицированы. Лицензия № 540083/95

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!



УЧРЕДИТЕЛЬ
ООО "ДЕЛОВОЙ
САЯНОГОРСК"

Газета
зарегистрирована в
региональном управлении
регистрации и контроля за
соблюдением
законодательства о
средствах массовой
информации
в Республике Хакасия.
Регистрационный
№ X 0029

НАШ АДРЕС:
662793
г. САЯНОГОРСК,
АЯ 181
ЗДАНИЕ ДОСААФ,
3-Й ЭТАЖ,
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
"ДС"

НАШ ТЕЛЕФОН:
(39042) 2-00-55

Отв. за выпуск
Н. Зырянова

КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ:

В. А. Куклин,
Н. В. Зырянова,
С. Г. Подшибякина,
А. И. Галайда,
Д. Н. Шушпанников,
В. К. Жданов

- ПРИ
ПЕРЕПЕЧАТКЕ
ОБЯЗАТЕЛЬНА ССЫЛКА
НА ГАЗЕТУ
"ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК"

МНЕНИЕ АВТОРОВ НЕ
ВСЕГДА СОВПАДАЕТ С
МНЕНИЕМ РЕДАКЦИИ.
ЗА ВСЮ РЕКЛАМУ,
ПРИВЕДЕННУЮ В
НОМЕРЕ, НЕСЕТ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Отпечатано в
Минусинский
типографии.
Заказ 642, тираж 10000
Газета подписана в
печать
17.06.98 г. в 10⁰⁰

Уважаемые коллеги, медицинские работники СГБ № 2!
Поздравляем вас с Днем медицинского работника.
Благодарим вас за самоотверженный, нелегкий труд и милосердие, проявленное к больным.
Желаем большого личного счастья, творческих успехов в труде и крепкого здоровья. Поздравление

и наилучшие пожелания главному врачу городского управления здравоохранения Ю. В. Педченко, сотрудникам ГУЗа и всем медицинским работникам лечебных учреждений г. Саяногорска.

Л. ФЕДОРОВА,
главный врач СГБ 2 и
администрации больницы

В честь Дня медицинского работника самые наилучшие пожелания коллективу аптеки № 5 г. Саяногорска!
Здоровья, счастья, благополучия всем.
Уюта в доме и тепла.
Пусть душу вашу согревают Надежда, свет, огонь добра!

Сбербанк России предлагает:
ВКЛАД "СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ"
Сроки хранения вклада

1 месяц и один день - 1,2% в месяц
2 месяца и один день - 1,3% в месяц
3 месяца и один день - 1,4% в месяц
Минимальная сумма первоначального взноса - 300 рублей

ГАРАНТИРУЕТ:

- фиксированную процентную ставку в течение установленного договором срока хранения
- ежемесячное начисление процентов и их капитализацию

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ:

- ежемесячного получения процентов
- внесения дополнительных взносов (размер дополнительного взноса - не менее 100 рублей)
- неоднократной пролонгации (продление) договора по вкладу без явки вкладчика (договор пролонгируется на условиях данного вида вклада под процентную ставку, действующую в учреждениях Сбербанка России на день пролонгации)

Ждем Вас во всех учреждениях Сбербанка г. Саяногорска, где Вы сможете открыть один из самых удобных вкладов нашего банка!

Фирменный магазин
"ДЖЕМ"

Парфюмерия, косметика,
бытовая химия.
Дешевле не бывает.
Не верите - проверьте!

Льготы и скидки покупателям.

Наш адрес: 7 м-он,
здание музыкальной школы

Семья Полева М.И. благодарна организации Красного Креста г. Саяногорска, ее руководителю Ширниной Татьяне Якубовне за неоднократно оказанную помощь моим восьмерым детям одеждой, продуктами из гуманитарного фонда. Благодарим Департамент соцзащиты в лице Родиной Людмилы Михайловны за оказание существенной помощи нашей семье. Назло недругам семья Полева М.И. живет и дышит!

ООО "АТФ" Оригинальные
Запасные части. В наличии более
600 наименований. Ремонт.
Продажа новых и подержанных автомобилей.

г. Красноярск, ул. Вавилова, 3, т/факс (3912) 63-38-67

Высшая школа бизнеса Аксенова производит набор студентов.
Офис по адресу: 5-74,
т. 4-25-32, 2-61-44
(лицензия Б 192107)

Новинка
**ПОДНИМАЕТ НЕ ТОЛЬКО НАСТРОЕНИЕ,
И НЕ ТОЛЬКО В АФРИКЕ**

Врачам есть отчето забыть тревогу. В последнее время больше половины российских мужчин ничего не могут предложить своим женам и подругам, кроме пожелания спокойной ночи.

Не секрет, что исполнению супружеского долга в основном мешает дефицит главного мужского полового гормона - тестостерона. Потребность в сексуальных удовольствиях напрямую зависит от уровня тестостерона. Согласно "Новому докладу о сексе института Кинси", гормональные добавки значительно активизируют сексуальные фантазии.

Но вот беда: лекарственные "вливания" тестостерона не только не устраняют причин импотенции, но и могут навредить. Гормон, привнесенный извне, не что иное, как химический протез. Изыурный организм, оживленный с помощью такого "костыля", может напрочь заблокировать естественное производство этого гормона. И что тогда - всю жизнь "сидеть на игле"?

В некоторых районах Западной Африки растут удивительные деревья семейства Rubiaceae. В их коре содержится уникальное вещество - "Йохимбе", которое заставляет мужской организм вырабатывать собственный тестостерон. Поужинав этой корой, мржно вполне естественным образом вернуть себе полноту чувств и возможность восемнадцатилетнего юности. В России сегодня заокеанская медицина предлагает кое-что лучшее.

Фирме "Healthway Production" после многолетних исследований удалось зарегистрировать сверхсильный "йохимбе", биологичность которого в четыре раза выше обычного. Именно такое мощное вещество стало основой "Йохимбе". Этот препарат столь эффективно улучшает мужские качества, что может спровоцировать гиперсексуальность даже у пенсионера. А еще "Йохимбе" поднимает настроение, повышает умственную и физическую активность.

Препарат, произведенный фирмой "Healthway Production", буквально взбудоражил фритидную Америку, где, как иронизирует "Таймс", секс "изыскан", как бургер с маслом.

Что же будет с горячей Россией?

Приобрести "Йохимбе" высочайшего класса производства "HEALTHWAY PRODUCTION" вы можете только в аптеках. При покупке убедитесь, пожалуйста, в наличии заключения института питания АМН РФ.

Вам же остается только побывать в аптеках: Саяногорска: № 2, Енисейский мкр., д. 2. Т. 2-04-29; № 5, Ленинградский мкр., д. 47. Т. 2-28-30. В аптечных киосках: магазин "Русь", "Металлург", ДСЗ.

При покупке ознакомьтесь, пожалуйста, с заключением института питания РАМИ. Лицензия 022025. Товар сертифицирован